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ИНФОРМАЦИЯ, НЕОБХОДИМАЯ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ОЦЕНКИ

АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ:

Согласно Федеральному стандарту оценки ФСО №3 «Требования к отчету об оценке», информация, предоставленная заказчиком (в том числе справки, таблицы, бухгалтерские балансы), должна быть подписана уполномоченным на то лицом и заверена в установленном порядке.

Количество копий предоставляемой информации определяется оценщиком.
· Правоустанавливающий либо правоподтверждающий документ на объект оценки (договор на покупку (поставку), свидетельство о регистрации и т.д.);

· Технический паспорт на объект (ПТС), паспорт самоходной машины и др.; 

· Сведения о пробеге или моточасах;
· Сведения о дополнительном оборудовании с подробным описанием; сведения о наработанных моточасах дополнительного оборудования; 
· Сведения об износе и устареваниях объектов оценки и данные о проводимых ремонтах (если проводились, то дату проведения, стоимость работ и какие работы выполнялись), сведений о реконструкции, достройки, дооборудовании, частичной ликвидации, модернизации (если проводились, то описать подробно);
· Сведения о текущем использовании объекта (указать использовался ли объект раньше, указать используется на сегодняшний момент или нет, указать можно ли использовать по прямому назначению или нет);

· Условия эксплуатации (на открытом воздухе, под навесом, в закрытом помещении, отапливаемом или нет, другие существенные условия эксплуатации);

· Если объект не используется, то условия хранения (находится на консервации или нет, на открытом воздухе, в закрытом помещении, под навесом, отапливаемое или нет помещение, другие существенные условия хранения);

· Комплектность (сведения о наличии всех комплектующих, полностью комплектен объект или нет);

· Для юридических лиц необходима справка о балансовой стоимости объекта оценки;

· Первоначальная стоимость объектов и дата первоначальной стоимости (указать какой тип объекта ставился на учет – новый или бывшего употребления). Если есть восстановительная стоимость, то восстановительную стоимость и её дату;

· Документы, содержащие сведения о наличии обременении (ограничений) прав на объект оценки, в том числе: договор залога, договор (договоры) аренды (субаренды),  договор доверительного управления, определение суда об аресте имущества, иные документы.

Данный перечень документов является примерным и может быть изменен (сокращен или расширен) после детального ознакомления оценщиков с объектом оценки.
СРОК ПРОВЕДЕНИЯ ОЦЕНКИ ИСЧИСЛЯЕТСЯ С МОМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ВСЕХ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ И ДАННЫХ!!!
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