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ИНФОРМАЦИЯ, НЕОБХОДИМАЯ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ОЦЕНКИ 
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
Согласно Федеральному стандарту оценки ФСО №3 «Требования к отчету об оценке», информация, предоставленная заказчиком (в том числе справки, таблицы, бухгалтерские балансы), должна быть подписана уполномоченным на то лицом и заверена в установленном порядке.

Количество копий предоставляемой информации определяется оценщиком.

· Правоустанавливающие документы на земельный участок (договор аренды, свидетельство о государственной регистрации прав);

· Документы, содержащие сведения о наличии обременении (ограничений) прав на объект оценки (договор залога (ипотеки), договор (договоры) аренды (субаренды), договор доверительного управления; определение суда об аресте имущества, иные документы); 

· Кадастровый план земельного участка;

· Справка о балансовой стоимости объекта оценки по состоянию на последнюю отчетную дату в отношении объектов, принадлежащих юридическому лицу;

· Любые другие документы, устанавливающих количественные и качественные характеристики объекта оценки, в том числе содержащие описание существующих прав на объект оценки.

Данный перечень документов является примерным и может быть изменен (сокращен или расширен) после детального ознакомления оценщиков с объектом оценки.
СРОК ПРОВЕДЕНИЯ ОЦЕНКИ ИСЧИСЛЯЕТСЯ С МОМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ВСЕХ НЕОБХОДИМЫХ ДОКУМЕНТОВ И ДАННЫХ!!!
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